

■ АПК

НАДОИ – ВЫСОКИЕ, ЯЙЦЕНОСКОСТЬ – ТОЖЕ

Тюменский муниципальный округ по-прежнему остается кормильцем Тюменской агломерации.

В общественном животноводстве округа ожидаются высокие показатели. Молока получим более 27,8 тысячи тонн, надои на корову составит 8590 килограммов, что на 410 кг выше прошлогоднего. Лидерами по надоям станут животноводческая ферма птицефабрики «Боровская» – 9150 килограммов от коровы, и акционерное общество «Успенское» – не менее 9300 килограммов. Отметим, что в «Успенском» самое крупное поголовье «столичного».

В зимовку вошли с прочной кормовой базой и приличным запасом. Сена заготовлено 109% к плачу, силюса – 110%. При норме 23-24 центнера кормовых единиц на голову скота в хозяйствах Тюменского округа запасено 36 центнеров.

На птицеводческих предприятиях содержится 6,3 миллиона голов птицы, в том числе 3 миллиона – несушки. Яйценоскость каждой курицы составит 345 штук. Яиц в 2025 году будет произведено почти 1,1 миллиарда штук, мяса птицы – 34 тысячи тонн. На птицефабрике «Пышминская» ведется работа по ликвидации последствий заболевания птичьим гриппом. Власти, владельцы и коллектив предприятия сделают все возможное, чтобы восстановить поголовье.

Мария КОРАБЛЕВА.

«БРОЙЛЕР» – «ЛИДЕР БИЗНЕСА»

Птицефабрика «ПРОДО Тюменский бройлер» признана «Индустриальным флагманом региона».

Предприятие вошло в ТОП-10 победителей региональной премии «Лидеры бизнеса – 2025», заняв первое место в номинации «Индустриальный флагман региона». Участие в ежегодной бизнес-премии приняли 100 ведущих компаний Тюменской области.

Высокую награду директору «ПРОДО Тюменский бройлер» Алексею Кискинбаеву вручил вице-спикер Тюменской городской Думы Андрей Голоус.

«Это признание стало возможным благодаря слаженной работе всей команды предприятия. Для нас большая честь и ответственность, что качеству нашей продукции доверяют жители Тюменской области и соседних регионов. Это доверие – наш главный ориентир, который определяет дальнейшее развитие птицефабрики», – отметил директор «ПРОДО Тюменский бройлер» Алексей Кискинбаев.

По информации компании «ПРОДО».

■ ПРОЕКТЫ

БЫВШЕЕ УЧИЛИЩЕ ПОЙДЁТ ПОД СНОС

В Тюменской области ищут подрядчика, который демонтирует в Успенке 8 зданий бывшего профучилища.

В селе Успенка собираются снести восемь нежилых строений по улице Студенческая. В настоящее время ведется поиск подрядчика.

Как сообщили в пресс-службе главного управления строительства Тюменской области, общая площадь учебных и хозяйственных корпусов составляет почти семь тысяч квадратных метров.

«Нежилой комплекс находится в государственной собственности региона. Согласно решению правительства здания подлежат сносу на безвозмездной основе», – пояснили в ГУС.

В опубликованной документации указано, что работы по демонтажу должны начаться не позднее 1 января 2026 года, а завершиться до 1 сентября 2027 года.

«Полученные в ходе сноса материалы могут быть реализованы, а выручка от их продажи будет направлена исполнителю работ», – добавили в областном департаменте имущественных отношений.

Ольга БОРОВИКОВА.



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

■ ЕЛКА ГЛАВЫ



ПРАЗДНИК ДЛЯ ТАЛАНТЛИВЫХ РЕБЯТ

■ В Тюменском округе прошла «Елка главы» для одаренных детей со всего муниципалитета.

Главные герои новогоднего праздника собрались в Центре культуры и досуга «Премьера» поселка Бородинский. На мероприятие пригласили ребят, продемонстрировавших особые успехи в учебе, спорте, творчестве и общественной деятельности.

Перед торжественной частью школьники прошли новогодний квест «Сюрпризы Деда Мороза»: поучаствовали в мастер-классах и танцевальном фешенебе, написали письмо

главному новогоднему волшебнику, прошли импровизированный лабиринт и закружились в праздничном хороводе вокруг елки.

С приветственным словом в адрес ребят выступили глава Тюменского округа Ольга Зимина и председатель окружной Думы Валентин Клименко. Детям пожелали отличного досуга на новогодних каникулах и достижения новых высот в 2026 году. Ольга Витальевна и Валентин Витальевич наградили дипломами тех,

кто получил наибольшее количество пятерок.

Также на «Елке главы» определили победителей в конкурсе новогодних игрушек, которые красуются на елке у администрации округа. В этот раз в своих возрастных категориях победили Иван Кузьмин из Боровского, Семен Королев из Борков и Дарья Юдина из Новотарманского.

Завершилось мероприятие ярким новогодним спектаклем «Сундучок Деда Мороза».

Пресс-служба
главы округа.

■ АКТУАЛЬНО

ЗА ТРЕМЯ ПОДПИСЯМИ

■ В новом году в Тюменском округе появятся общественные советы территориальных управлений.

С 1 января Тюменский район окончательно становится округом – и документально, и фактически. В связи с этим жители задаются вопросом: а как теперь будет утверждаться рейтинг ремонтируемых дорог? Ведь сельских Дум больше нет.

На этот вопрос в ходе прямой линии ответила глава Тюменского округа Ольга Зимина. Она напомнила, что сегодня по территории «столичного» проходит больше полутора тысяч километров дорог. Такое огромное количество отремонтировать одновременно невозможно. Поэтому администрация движется поступательно и составляет рейтинг.

В него входят улицы так называемого первого порядка – те, по которым люди добираются на социальные объекты: в школы, детские

сады, больницы. Улицами второго порядка считаются те, которые примыкают к первоочередным. А все остальные относятся к улицам третьего порядка.

«Очень часто возникает вопрос: а кто придумал, что вот эти улицы надо ремонтировать, а эти не надо? Перечень дорог, которые подаются на ремонт от сельских поселений, мы принимаем только за двумя визами – главы сельского поселения, как исполнительного органа власти, и председателя Думы, как человека, представляющего интересы жителей. Невольно возникает вопрос: а как быть сейчас? Дум сельских поселений нет. Хочу сказать, что для нас крайне важно, чтобы в каждой территории были общественники, которые отражают мнение населения. Мы

понимаем, что у каждой территории есть свой депутат, но он один, а территория в округе достаточно большая. И, чтобы не было недопониманий, что кого-то забыли или чье-то мнение не учили, мы предлагаем, что в следующем году при каждом территориальном управлении создадим общественный совет. В январе пройдут выборы Общественной палаты, уже Тюменского муниципального округа. И под эгидой этого органа создадим советы территориальных управлений. Принимать списки на ремонт дорог мы будем с учетом мнений глав территориальных управлений, окружного депутата и совета общественности. Потому что нам хочется, чтобы картина была объективной», – отметила Ольга Витальевна.

Она подчеркнула, что перечень дорог для ремонта формируется не по индивидуальной потребности какого-то гражданина, не исходя из личных обращений в администрацию. Это коллегиальное мнение с учетом интересов широкого круга лиц.

Ольга БОРОВИКОВА.

■ КРУГЛЫЙ СТОЛ

О ЗАПИСИ К ВРАЧАМ И КАДРАХ ДЛЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В Тюменском муниципальном округе провели заседание круглого стола по вопросам качества и доступности медицинской помощи.

Такие встречи в конце года становятся добной традицией в «столичном». Для главы округа Ольги Зиминой важно из первых уст услышать, как работают на местах решения, принимаемые властью, чтобы вместе искать ответы на возникающие вопросы.

Открывая заседание круглого стола по вопросам повышения и качества доступности оказания медпомощи в округе, она отметила: многое изменилось в здравоохранении «столичного». Еще несколько лет назад мы и мечтать не могли о том, что на сельские территории придет высокотехнологичная медицина, что жителю деревни будут доступны обследования с помощью МРТ и компьютерной томографии. Сегодня эти возможности есть.

МЕДИЦИНА «СТОЛИЧНОГО»: ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Главный врач областной больницы N 19 Мигран Мартиросян проинформировал: 13 амбулаторий, 34 ФАПа, 2 участковые больницы и 4 поликлиники «столичного» заботятся о здоровье 143 тысяч жителей округа, 55,2% которых – трудоспособное население, 20,3% – пенсионеры.

Рассказал он и о том, что за 11 месяцев 2025 года ушли из жизни 1116 человек, в том числе 271 – трудоспособного возраста. Три главные причины смертности: болезни системы кровообращения, онкология, заболевания органов пищеварительного тракта. Поэтому очень важно вовремя обнаружить неполадки в организме, когда все еще поправимо.

Медики ежегодно выполняют планы по раннему выявлению заболеваний, отмечая при этом, что весьма неохотно идут в поликлиники представители сильного пола. Между тем у половины обследованных мужчин выявляются подозрения на заболевания.

Особая тема – кадровое обеспечение медучреждений. Сейчас областная больница N 19 укомплектована фельдшерами, терапевтами и врачами-педиатрами на

99%. Но во время подъема заболеваемости ОРВИ и гриппом жители населенных пунктов ощущают нехватку специалистов, так как они работают на неотложных вызовах. Медики – тоже люди, они могут заболеть, уйти в отпуск, по уходу за ребенком, в том числе.

Кадровый вопрос постоянно на повестке дня. Как рассказал Мигран Мартиросян, по программе «Земский доктор» в округе работают 8 сотрудников. Служебным жильем обеспечен 41 человек. Пятый год в Боровской школе действует медицинский класс, более 89% выпускников которого поступают в профильные учебные заведения. В медучреждениях развита система наставничества над молодыми специалистами.

Качество кадров высокое. Подтверждение тому – региональный конкурс «Врач с большой буквы», в котором приняли участие 600 человек. Из 14 номинантов конкурса – 7 из «столичного» и четверо из них стали лауреатами.

Медики «столичного» принимают активное участие в проекте Тюменской области «Мы вместе, мы научим», обучая население приемам оказания первой медицинской помощи пострадавшему.

Особое направление работы – с участниками СВО. Открыт кабинет медико-психологического консультирования, куда могут обратиться и сами бойцы, и члены их семей.

ИТОГИ 2025-го И ПЛАНЫ НА 2026-й

Уходящий год медицина «столичного» завершает реализацией значимых и масштабных проектов:

- в поселке Боровский завершено оснащение эндоскопического отделения;
- в Винзилинской поликлинике проведен ремонт центральной лаборатории;
- в Богандинском построена крупная поликлиника, которая будет обслуживать жителей 17 населенных пунктов;
- капитально отремонтирована

поликлиника в Червишево;

- в Боровском открыта женская консультация;
- построен новый модульный корпус областной больницы N 19 в Тюмени на ул. Автремонтной;
- в Каменке, Луговом, Чикче открыты амбулатории площадью 380 кв. м;
- в Молчановой, Другановой, Княжево, Ушаковой построены модульные ФАПы.

Планы на 2026-й:

- строительство нового здания амбулатории в Мальково;
- обновление диагностического ультразвукового оборудования в амбулаториях «столичного»;
- обновление оборудования в физиотерапевтических кабинетах;
- обновление автопарка бригад неотложной помощи.

Новым амбициозным проектом областной больницы N 19 станет создание детского отделения в филиале поликлиники на Автремонтной.

«ХОЧУ СПРОСИТЬ...»

Большую часть заседания круглого стола заняли ответы на вопросы, собранные председателями советов ветеранов и обществ инвалидов от жителей поселений.

Отвечая на них, Мигран Мартиросян сообщил: у пожилых людей, не имеющих возможности записаться на прием к врачу с помощью портала Госуслуг или приложения «Телемед», по-прежнему сохраняется запись через регистратуру. Главврач напомнил: запись к терапевту и педиатру доступна в течение 1-2 дней, к узким специалистам – до 14 дней.

На вопрос о том, можно ли создать выездные бригады узких специалистов, он пояснил: онкологи областной больницы N 19 регулярно выезжают на территории для диспансерного наблюдения, но отправить на выездные приемы всех «узких» – это значит оголить их рабочие места в поликлиниках.

Возможности организации неотложной помощи в каждом селе нет, но работа построена таким образом, что в любой населенный пункт неотложка прибывает в течение определенных регламентом двух часов.

Жители пожаловались, что талоны на процедуры в поликлинике областной больницы выда-



ют на вечерние часы, когда добираться до города рейсовым автобусом проблематично. Мигран Мартиросян пояснил: в регистратуре должны обязательно учтывать, с какой территорией прибыл пациент, чтобы записать его на удобное для него время.

Есть жалобы на то, что не соблюдается график работы медиков: на двери кабинета написано одно, а по факту – другое. «Раз есть сигналы, значит, есть проблема», – отметила Ольга Зимина и предложила сделать «контрольный объезд» медучреждений, чтобы выяснить причины нарушения графиков работы.

Ветераны обозначили и такую проблему, как несоответствие записей в медкарте фактическим приемам: пациент у врача не был, а с Госуслуг приходит сообщение, что он якобы прошел лечение. Мигран Мартиросян пообещал разобраться в этом вопросе лично и дать ответ заявителю.

В ответ на жалобу о том, что пожилому пациенту невежливо ответили и «криво» на него посмотрели, главврач пообещал лично «криво посмотреть» на виновных.

На большую часть вопросов участники круглого стола получили ответы, которые их удовлетворили.

Так, мемориальная табличка, посвященная памяти врача Николая Хворостенко, со старого здания Новотарманской больницы будет перенесена на новое место, и произойдет это в торжественной обстановке, завери-

ла Ольга Зимина. В Новотарманском будет работать физиокабинет, закупки уже проведены, ожидается поступление оборудования. Заявка на ремонт ФАПа в Решетниково направлена в департамент здравоохранения. В Червишево физиокабинет докомплектовывается, будет работать и флюорограф. Ожидается утверждение ставок из Минздрава для Каменской амбулатории. Решаются и такие вопросы, как ремонт пола в Андреевском ФАПе.

На некоторые вопросы прозвучали твердые ответы «нет». Так, стационаров в Винзилиях и Горьковке не будет. Стационары – только в Боровском и Новотарманском.

Подводя итог встречи, глава «столичного» Ольга Зимина отметила, что характер вопросов меняется. Недовольства людей качеством медобслуживания стало заметно меньше, чем 5 лет назад. Улучшилась ситуация с кадрами, хотя проблемы по-прежнему есть. Сохраняется текучесть кадров, но в основном наши медики «прирастают» и к месту, где живут, и к людям.

Глава округа призвала председателей советов ветеранов не ждать круглого стола, а озвучивать проблемы в моменте, чтобы решать их сейчас и здесь. «Благодаря вам видим ключевые проблемы и можем корректировать свою деятельность», – отметила она.

Мария КОРАБЛЕВА.
Фото пресс-службы
главы округа.

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

СОВМЕСТНАЯ РАБОТА ЖИТЕЛЕЙ И ВЛАСТИ

Глава округа Ольга Зимина прокомментировала ситуацию с «коммунальным хаосом» в «Альпийской долине».

Два года назад из коттеджного поселка «Альпийская долина» Каменского сельского поселения ушла управляющая компания. Земли были переданы на содержание муниципалитету, и жителей это не устроило.

Через прямую линию они обратились к главе Тюменского округа Ольге Зиминой, попросив администрацию навести порядок в КП или заключить договор с новой управляющей компанией. Сложившуюся ситуацию в поселке они назвали «коммунальным хаосом».

«Органы местного самоуправления не могут предоставить услуги с целью получения прибыли и брать какие-то дополнительные деньги с граждан. Мы

можем что-то делать только в рамках того бюджета, который нам определен. А деньги идут в территорию, исходя из количества проживающих. Количество проживающих формируется из статистики, а статистика – из числа зарегистрированных граждан.

Если говорить об «Альпийской долине», там сегодня введено в эксплуатацию 449 домов. Люди живут, все оформлено в собственность, но зарегистрированы жители только в 149 домах. То есть 449 пользуются услугой, а финансирование идет только на 149.

Поэтому призываю: пожалуйста, прописывайтесь, регистрируйтесь, тогда у нас большее

количество жителей будет числиться за этим сельским поселением, больше будет ресурсов, и мы больше сможем сделать за те бюджеты, которые у нас есть», – прокомментировала Ольга Зимина.

Она также напомнила, что в нормативных документах не существует такого понятия как «коттеджный поселок». По факту это просто определенное число жилых домов, которые входят в границы населенного пункта. Законом не предусмотрено создание управляющей компании в виде органа местного самоуправления для отдельных сообществ домов или микрорайонов.

«В 2014 году в Гражданском кодексе были изменения, благодаря которым можно создавать товарищества собственников недвижимости, так называемые ТСН. Однако для этого необходимо иметь не просто агломера-

цию жилых строений, но и какое-то общее имущество в эксплуатации. Например, земельные участки или дороги, какие-нибудь детские или игровые площадки.

В «Альпийской долине» до 2023 года возможность создать ТСН была, потому что у них были земельные участки под дорогами и площадками. Но в 2023 году собственник отдал все эти земельные участки муниципалитету на содержание, отказавшись от них.

Обратной силы закон не имеет, то есть отказаться от них мы уже не можем и обязаны то имущество, которое к нам пришло, содержать в рамках произведенного бюджета. Если денег хватает на покос травы два раза в месяц, значит, ее только два раза и могут скосить», – пояснила глава.

Ольга Зимина добавила, что летом выезжала в «Альпийскую

долину» и территория не произвела впечатления брошенной.

«То, что заявители говорят: нам самим там приходилось косить, – это обычная история. Мы ни в коем случае не хотим перегрузить свои обязанности на жителей, но я хочу сказать, что краше смотрятся те населенные пункты, где власть и жители делают это совместно. Те места, где каждый проживающий с полной ответственностью берет на себя эту миссию и около своего дома делает так, чтобы было красиво. И, мне кажется, все-таки только совместными усилиями можно сделать, чтобы было комфортно. Еще раз повторюсь: мы не отказываемся, мы будем двигаться в этой части, мы постараемся делать максимум, но ровно то, что сможем», – уточнила она.

Ольга БОРОВИКОВА.

■ ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ. ВЛАСТЬ

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА СЛОЖИЛА ПОЛНОМОЧИЯ

В «столичном» состоялось последнее заседание Общественной палаты Тюменского муниципального района IV созыва.

Этот общественный орган завершает работу в год своего 10-летия. Созданный в 2015-м, он стал еще одним инструментом взаимодействия общества и власти в «столичном».

Общественная палата Тюменского района стала первой на юге области, поэтому опыт пришлось обретать в процессе работы. Спустя некоторое время за этим опытом к нам стали приезжать из других районов, и общественники охотно делились своими наработками. Общественные палаты начали создавать и в сельских поселениях «столичного».

Члены палат контролировали ход строительства важнейших социальных объектов и ремонта дорог, донося до власти и исполнителей претензии населения, возвращаясь к вопросу снова и снова, пока не устранились все замечания.

С 2018 года появилась новая форма работы – выездная. Члены палаты знакомились с территорией, ее промышленными и социальными объектами, обсуждали потенциал и перспективы поселений.



Две сотни вопросов было обсуждено на заседаниях Общественной палаты. Среди них такие масштабные как реализация муниципальных программ, ход строительства и ремонтов, патриотическое воспитание и медицинское обслуживание, и такие, казалось бы, незначительные, как отлов бродячих собак.

Этот вопрос обсудили и на последнем заседании Общественной палаты в декабре 2025-го. За 11 месяцев было отловлено более 300 животных без владельцев, все они отправлены в межмуниципальный приют, где проходят санобработку, вакцинацию и стерилизацию. Тех собак, ко-

торые не проявляют агрессии, выпускают на прежнее место обитания. Глава «столичного» Ольга Зимина, присутствовавшая на заседании, отметила заявочный принцип этой работы. Если жители выразят свое возмущение, но не заявят о бродячей собаке по всем правилам, ответственные органы о ней не знают. И еще она обратила внимание на то, что, несмотря на регулярный отлов животных и немалые затраты на эту работу, количество беспризорных животных не уменьшается. Это вопрос ответственности жителей и членов садоводческих обществ: собаку завели, она стала ненуж-

ной – выпустили на свободу, не задумываясь о последствиях.

Общественники заслушали информацию о реализации плана мероприятий, посвященных Году защитника Отечества и Году героев, отметив, что работа была проведена колоссальная: тематические акции, фестивали и проекты, среди которых «Георгиевская ленточка», «Вальс Победы», «Парад у дома ветерана», «Диктант Победы», «Огненные картины войны», «Окна Победы», квест «Долгая дорога к Победе», «Сердце тыла», ремонт улиц, названных в честь Дня Победы и героев Великой Отечественной войны, закладка аллей Памяти,

благоустройство воинских захоронений, установка новых памятников. Год защитника Отечества закончился, но работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по сохранению исторической памяти будет продолжена.

Еще одним важным вопросом, обсужденным на последнем заседании, стала тема кадров для АПК. Несмотря на сложившуюся в районе систему подготовки, из 45 выпускников этого года только пятеро трудоустроились на предприятия АПК. К сожалению, современные молодые люди, поступая в сельскохозяйственный вуз, своей целью ставят получение диплома о высшем образовании, а не профессии, необходимой на селе.

Завершил заседание вопрос о прекращении деятельности Общественной палаты Тюменского района, за которое проголосовали единогласно. «Столичный» стал округом, и в 2026 году в нем появится новая Общественная палата – палата Тюменского муниципального округа. Как отметила глава «столичного» Ольга Зимина, на смени двухуровневой системе управления пришла одноуровневая, и роль Общественной палаты еще более возрастет, изменится и расширится ее состав, появятся новые функции и задачи. Новый созыв палаты может стать учредителем Общественных советов при территориальных управлениях «столичного».

Ольга Зимина выразила слова признательности членам палаты, особо отметив ее «старожилов», и поздравила общественников с наступающим Новым годом.

Мария КОРАБЛЕВА.
Фото пресс-службы
главы округа.

■ ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

ГЕРОЯМИ СТАНОВЯТСЯ В КОМАНДЕ

В спортивной школе № 2 п. Богандинский провели квест-игру, посвященную Году защитника Отечества в РФ и Году героев в Тюменской области.

Участие в квесте приняли 10 команд из муниципалитетов Тюменского округа. Количество участников в командах варьировалось от трех до шести человек, однако принцип их формирования оставался неизменным: в каждой команде были несовершеннолетние, их родители и наставник, который помогал выполнять задания. Наставник был необходим, так как участникам предстояло продемонстрировать широкий спектр компетенций в различных областях: знание истории региона, умение исполнять песни военных лет, навыки оказания первой помощи, стрельба из винтовки, понимание основ саперного дела, выполнение физических упражнений.

На выставке были представлены макеты военной техники, созданные участниками команд. Каждая из этих поделок была не только проявлением творческого потенциала, но и данью уважения героям Великой Отечественной войны и СВО – всем тем, чьи подвиги стали гордостью Тюменской земли.

Мероприятие открыл Иван Петров, участник региональной программы «Боевой кадровый резерв», наставником которого является глава Тюменского округа. Иван Алексеевич – ветеран СВО, награждённый орденом Мужества, действующий педагог дополнительного образования в Центре допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост». Он вырос в семье военных, провёл детство в Башкирии, в военном городке, учился в кадетском классе. Учась в школе, он активно участвовал в



душно-десантным войскам. Во время СВО получил тяжёлое ранение, долго восстанавливался. Вернувшись в строй, понял, что хочет работать с детьми, помочь воспитывать будущих защитников Родины и передавать им свой жизненный опыт.

- Мои боевые товарищи по проекту проводят «Уроки мужества», в школах вновь поднимают государственный флаг, а предмет ОБЖ переименовали в «основы безопасности для защиты Родины». Эти меры направлены на формирование патриотизма у школьников и молодёжи, – говорит Иван Алексеевич.

– Для этого необходимы и теория, и практика. Специально для

квеста я привез макет автомата, бронежилет, каску, чтобы подростки могли подержать в руках оружие, примерить на себя обмундирование. И сам не остался в стороне, вместе с ними постараюсь пройти от этапа к этапу, выполняя задания. Очень важно, чтобы участники команд, пройдя через все испытания,

нако самыми сложными для большинства участников оказались вопросы кроссворда по истории: за отведенное время мало кто смог заполнить все 14 горизонтальных и 21 вертикальную строку.

Лучших жюри определяло по сумме набранных баллов. Первое место заняла команда Оль-



и Дмитриевой и наставника Марины Хапова из Богандинского, второе – команда Егора Родикова и наставника Флеры Шариковой из Каскеры, третьими – Арсентия Лебедева и наставника Андрея Рюмина из Боровского. Спецприз за упорство в достижении цели получила команда Замиры Моисеевой и наставника Анатолия Смирнова из Богандинского.

Участник СВО Андрей Рюмин считает, что и теоретические, и практические задания квеста были познавательными, в том числе для него. Он служил сапером в инженерном полку и с закрытыми глазами мог определить назначение современных



боеприпасов и технических средств. Однако с вооружением времен Великой Отечественной войны не сталкивался.

Ребятам из команды поселка Боровский было очень интересно слушать диалог Андрея Рюмина с Ильдаром Усмановым, который ведет добровольную военную подготовку в центре «Созвездие»



с. Ембаево и был куратором этой станции на квесте.

Самые интересные вопросы квеста и Андрей Рюмин, и Иван Петров взяли на заметку и решили использовать в своей дальнейшей работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Инна ГОРБУНОВА.

На снимках: Андрей Рюмин выполняет задание на станции «Разминирование»; выставка макетов военной техники; Иван Петров слушает задание команде от Ильдара Усманова; Анатолий Смирнов вместе с участниками команды разгадывает кроссворд.

Фото автора.

■ МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

В НОВЫЙ ГОД – С «ЕДИНСТВОМ»

Итоги уходящего года подвели на заседании Совета НКА татар в администрации Тюменского округа.

В расширенном заседании приняли участие глава округа Ольга Зимина, заместитель председателя Комитета по делам национальностей Тюменской области Роман Малыгин, члены национально-культурной автономии татар Тюменского округа и представители мусульманского духовенства.

В ходе обсуждения актуальных вопросов была поставлена высокая оценка совместной деятельности национально-культурной автономии, религиозных организаций,

коллег и всех земляков по сохранению гармоничных межнациональных и межконфессиональных отношений. Благодарственные

письма главы округа вручили председателям местных мусульманских религиозных организаций Мулануру Аминову из д. Нариманова, Тагиру Фазылову (мечеть п. Боровский) и имам-хатыбу ММРО «Учтуба» («Три холма») с. Каскара Мударису Алееву.

Члены заседания также рассмотрели информацию о передаче объектов капитального строительства мечетей, находящихся в собственности округа, в безвозмездное пользование религиозным организациям и другие вопросы.

В преддверии Года единства народов России участники засе-

дания определили планы дальнейшей работы по сохранению национальных ценностей и укреплению сплоченности и взаимного уважения между народами и эт-



ническими группами, объединенными общей землей, судьбой и историей.

Пресс-служба главы округа.

■ НОВОГОДНИЕ ПОСИДЕЛКИ



ПРАЗДНИК ДЛЯ ТЕХ, КТО ВДОХНОВЛЯЕТ

В селе Успенка прошли «Новогодние посиделки» инвалидов-активистов Тюменского округа.

В преддверии нового праздника в доме культуры собрались люди, которые каждый день доказывают: ограничения – это не преграда для полноценной жизни. Через творчество, спорт и общественную деятельность они раскрывают свой потенциал, учат нас ценить каждый момент и не сдаваться перед трудностями.

С наступающим Новым годом инвалидов-активистов поздравили глава Тюменского округа Ольга Зимина и председатель районной организации Всероссийского общества инвалидов Татьяна Дедукова. «Спасибо каждому за инициативность и неравнодушие – вы пример для всех жителей округа», – отметила Ольга Витальевна. Активистам пожелали крепкого здоровья, жизненной энергии, стойкости и уверенности в своих силах.

Творческие коллективы и ар-

тисты «столичного» порадовали участников мероприятия любимыми новогодними песнями. Напившись праздничной атмосферой, активисты встретили главного волшебника – Деда Мороза, который поздравил гостей с наступающим Новым годом.

Пресс-служба главы округа.



■ КУЛЬТУРА

МЕЧТА, ВОПЛОЩЁННАЯ В ДЕТСКИХ РИСУНКАХ

В ДШИ «Вдохновение» поселка Богандинский состоялась новогодняя выставка художественных работ и декоративно-прикладного творчества «Зимнее кружево».

Выставка не только создала теплую и праздничную атмосферу, но и стала подведением итогов учебного полугодия. В ней приняли участие школьники от 7 до 14 лет. Все работы на художественном отделении они выполнили самостоятельно, с минимальной помощью педагогов.

Подготовка началась за месяц до открытия экспозиции, и ребята трудились над своими шедеврами несколько недель.

– Для самых маленьких эта выставка стала их первой творческой экспозицией, чем дети, безусловно, очень гордятся, – рассказывает Галина Трушникова, преподаватель изобразительного искусства ДШИ. – Но и детям постарше, как и каждому художнику, независимо от его возраста, очень приятно видеть свои картины, представленные в публичном пространстве.

Галина Алексеевна два года назад стала победителем конкурса «Педагогический калейдоскоп» в номинации «Преподаватель ДШИ». С тех пор она неоднократно пробовала свои силы в разных номинациях – изобразительное искусство, прикладное творчество – и неоднократно становилась лауреатом. На районном конкурсе педагогического мастерства она представила авторские куклы и получила диплом лауреата первой степени.

Галина Алексеевна убеждена, что участие в творческих конкурсах стимулирует профессиональный рост, поэтому ученики художественного отделения ДШИ каждый год участвуют в различных конкурсах и олимпиадах по изобразительному творчеству. И всегда возвращаются с высокими наградами.

За последние два года ее ученицы не только стали лауреатами районной олимпиады, но и завоевали гран-при.



Ане Петровой, одиннадцатилетней девочке, очень нравится рисовать. В детской школе искусств она занимается чуть больше года. Раньше Аня увлекалась художественной гимнастикой: в девять лет получила золотой значок ГТО и даже завоевала серебро на районных соревнованиях. Но потом спорт пришло оставить, и Аня решила стать настоящей художницей.

– Выбор художественного отделения ДШИ мы сделали не случайно, ведь дочка с 3-х лет хорошо рисовала, – рассказывает ее мама Юлия Васильевна. – Эти занятия дают ей умения, мастерство, вдохновляют на новые работы. Педагоги научили ее не только рисовать, но и шить, лепить из пластилина и глины. Ане очень нравится добиваться успехов в рисовании, и теперь она говорит, что мечтает стать известным художником!

Инна ГОРБУНОВА.

На снимках: на выставке; Аня Петрова со своей творческой работой.

Фото из архива дши.



■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Жальских Ириной Геннадьевной (квалификационный аттестат кадастрового инженера N 72-10-88; Тюменская область, г. Тюмень, ул. Николая Никитина, д. 6, кв. 163; e-mail: iriska_87@mail.ru; телефоны: 89224808977, 8(3452)521-224) подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли Горбуновой Ольги Николаевны из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:433, расположенного по адресу: обл. Тюменская, г. Тюмень. Заказчиком кадастровых работ является Горбунова Ольга Николаевна (г. Тюмень, ул. Тимофея Чаркова, д. 79, корп. 1, кв. 126). Телефон 89068749041.

С проектом межевания можно ознакомиться в рабочие дни со дня опубликования данного извещения со вторника по пятницу с 13.00 до 17.00 по адресу: г. Тюмень, ул. Пермякова, д. 7/1, оф. 530. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в письменном виде в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения.

ТЕЛЕПРОГРАММА

29, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05:00 «Доброе утро». 09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 03:00 Новости. 09:05 «Модный приговор». 09:55 Жить здорово! (16+). 10:40, 11:25 «Рождение легенды» (12+). 13:45, 14:15, 16:45, 17:15 «Время покажет» (16+). 15:00 Давай поженимся! (16+). 15:50 «Мужское/Женское» (16+). 18:45 «Большая игра» (16+). 19:50 Пусть говорят (16+). 21:00 Время. 21:35 Х/ф «Водитель-олигарх» (12+). 23:15 «Щелкунчик. В ожидании чуда». 00:20, 03:05 Подкаст.Лаб (16+).

РОССИЯ 1

05:00 Утро России. 09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести. 09:30 Местное время. 09:55 «О самом главном» (12+). 11:30, 21:10 Вести. Местное время. 11:50 «Юморина-2025» (16+). 14:30 «Шуша» (16+). 18:00 Прямой эфир. Специальный. 21:30 «Мастодонт» (16+). 00:55 Х/ф «Подруги» (16+).

НТВ

04:45, 08:25, 10:35 «Морские дьяволы. Особое задание» (16+). 06:30 «Утро. Самое лучшее» (16+). 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня. 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+). 14:00 «Место встречи» (16+). 16:45 «За гранью» (16+). 17:50 «ДНК» (16+). 20:00 «Ничья в пользу КГБ» (16+). 00:20 «Немедленное реагирование» (16+).

СТС

06:00 М/ф. 07:10 «Суперниндзя. Невошедшее» (16+). 08:10 «Суперниндзя. Секреты сезона» (16+). 09:15 «ПростСТО кухня» (12+). 10:20 «Усатые факты» (16+). 11:25 «Суперниндзя» (16+). 15:25 «Форт. Возвращение легенды» (16+). 17:00 Х/ф «Не все дома» (12+). 19:05 Х/ф «Дедушка нелёгкого поведения». 21:00 Х/ф «Достать Санту» (12+). 23:50 Х/ф «Папа» (16+).

ТНТ

07:00 «СашаТаня» (16+). 09:00 «Звезды в джунглях. Финал» (16+). 12:00 «Праздники» (16+). 20:00 Х/ф «Беляковы в отпуске» (16+). 22:00 Х/ф «Новогодний ол инклюзив» (16+). 23:50 Х/ф «Обратная связь» (16+).

РЕН-ТВ

05:00, 18:00, 01:20 «Самые шокирующие гипотезы» (16+). 06:00 «С бордым утром!» (16+). 08:30, 12:30, 16:30, 19:30 Новости (16+). 09:00 Военная тайна (16+). 11:00 «Как устроен мир» (16+). 12:00, 16:00, 19:00 «112» (16+). 13:00 «Загадки человечества» (16+). 14:00 «Невероятно интересные истории» (16+). 15:00 «Засекреченные списки» (16+). 17:00 «Тайны Чапман» (16+). 20:00 Х/ф «Черный лотос» (18+). 21:45 Х/ф «Опасный квартал» (16+). 23:30 Х/ф «Сомнения» (16+).

МАТЧ ТВ

06:00 «География спорта. Великий Устюг» (12+). 06:30 «Лыжная страна» (12+). 07:00, 09:05, 12:55, 15:25 Новости. 07:05, 11:35, 21:30, 00:45 Все на Матч! (12+). 09:10 «Лица страны. София Надыршина» (12+). 09:30 Спортивный дайджест (16+). 10:30 Смешанные единоборства. UFC (16+).

12:35 Специальный репортаж. 13:00 Х/ф «Команда мечты». 14:40 «Непридуманные истории. Приморский край» (12+). 15:30 «Громко» (12+). 16:45 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. «Металлург» (Магнитогорск) - «Трактор» (Челябинск) (12+). 19:30 «Пеле. Король футбола». 20:30 Матч! Парад. «Лучшие голы 2025».

22:35 Футбол. Чемпионат Италии. «Рома» - «Дженоа».

01:25 «Формула-1. Гаснут огни» (12+).

ДОМАШНИЙ

06:30 По делам несовершеннолетних (16+). 07:25 «Давай разведёмся!» (16+). 08:25 «Тест на отцовство» (16+). 10:40, 23:10 «Понять. Простить» (16+). 11:45, 00:10 «Порча» (16+). 12:55 «Знахарка» (16+). 13:30 «Верну любимого» (16+). 14:05 «Голоса ушедших душ» (16+). 14:40 Х/ф «Подмосковная кадриль» (16+). 19:00 Х/ф «Идеальное заблуждение» (16+).

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00, 06:00, 07:00, 08:00, 09:00 «Большая область» (16+). 05:30, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30 «Утро» (16+).

10:00, 15:30, 18:30 «День здоровья» (16+).

10:30 «На страже закона» (16+).

10:45, 12:15 «СВОИ герои» (16+).

11:00 «Мамы в деле. Просто о сложном» (16+).

12:00, 13:30 «Интервью» (16+).

12:45 «Родина моя. Многоликая. Сильная. Любимая» (12+).

13:00, 14:00, 16:00 ТСН лайт (16+).

13:15, 15:15, 18:15 «Примерка ТВ» (16+).

14:15 «Кавказский пленник» (16+).

15:00, 18:00, 19:00, 21:00, 01:00, 03:00 ТСН (16+).

16:15, 23:15 «Новогодний рейс».

19:30 «Вечерний хэштег» (16+).

20:30 «Добрый вечер, Тюмень!» (16+).

21:30 Х/ф «Лекарство для бабушки» (16+).

РОССИЯ К

06:30 «Запечатленное время. В мире игрушек».

07:05 «Страна птиц. Зимние погоды».

07:55, 23:25 «Акрополь: секреты древней цитадели».

08:50, 15:50 Спектакль «Лунёв сегодня и завтра».

10:00, 12:30, 17:00, 19:30, 23:10 Новости культуры.

10:20, 00:20 «Олег Табаков. Монологи Конёк-горбунок».

12:00 «Белоруссия. Коссовский замок».

12:45 Семидесятые. Олег Янковский.

13:00 Х/ф «Приходи на меня посмотреть...»

14:45 Линия жизни.

17:15 Пряничный домик.

17:50 Рассказы из русской истории.

18:40 «Новые люди села Вятского».

19:45 «Фонд Юрия Башмета. Счастье объединять».

20:00 Х/ф «Звезды в Сибири» (16+).

20:40 Спокойной ночи, малыши!

20:55 «Мы из джаза. Проснуться знаменитым».

21:35 Х/ф «Мы из джаза».

ОТР

6:00, 7:30, 8:30 «Большая область» (16+).

6:30 «Тюмень. Город-госпиталь» (16+).

8:00 «Новости Викулово» (16+).

8:15 «Интервью» (16+).

09:00 «Календарь» (12+).

09:30 «Свет и тени» (16+).

10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 12:50, 14:00, 15:00, 20:00, 22:00 Новости.

10:05, 10:35 Пёстрый мир.

11:05, 11:35, 12:05, 14:05, 15:10, 20:20 ОТРажение (прямой эфир)

13:00 «Преодоление» (12+).

13:40 «Почитаем!» (16+).

17:00 «Новости Ишимского района» (16+).

17:15 «Новости Ишима» (16+).

17:30 «День за днем» (16+).

17:45 «ТСН» (16+).

18:00 «Вечерний хэштег» (16+). 19:00 «Очевидно. Вероятно» (12+). 19:40 «Новости Совета Федерации» (12+). 22:15 Х/ф «Соломенная шляпка» (12+). 00:25 «Еда по-советски» (12+).

30, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05:00 «Доброе утро». 09:00, 11:00, 14:00, 18:00 Новости.

09:05 «Модный приговор».

09:55 Жить здорово! (16+).

10:40, 11:25, 13:00, 14:15 «Время покажет» (16+).

12:00, 17:00 «Большая игра» (16+).

15:15 Давай поженимся! (16+).

16:05 «Мужское/Женское» (16+).

18:20 «30 лет вместе. Песни о главном» (12+).

19:45 «Поле чудес» (16+).

21:00 Время.

21:35 КВН. Высшая лига. Финал (16+).

23:59 «Хозяйка нейросети» (12+).

01:00 Подкаст.Лаб (16+).

РОССИЯ 1

05:00 Утро России.

09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести.

09:30 Местное время.

09:55 «О самом главном» (12+).

11:30, 21:10 Вести. Местное время.

11:50 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+).

14:30 Х/ф «Девчата».

16:20 Х/ф «Операция «Ы» и другие приключения Шурика».

18:00 Х/ф «Конёк-Горбунок».

21:30 «Мастодонт» (16+).

00:55 Х/ф «Золотой пала» (16+).

04:05 Прямой эфир (16+).

НТВ

04:40, 08:25, 10:35 «Морские дьяволы. Особое задание» (16+).

08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.

13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+).

14:00 «Место встречи» (16+).

16:45 «ДНК» (16+).

20:00 «Ничья в пользу КГБ» (16+).

</

МАТЧ ТВ

06:00, 16:35 «Год российского спорта» (12+).
07:00, 09:05 Новости.
07:05 Все на Матч! (12+).
09:10 Специальный репортаж.
09:30, 12:20, 14:25 «Титаны» (16+).
17:35 «10 лет в спорте...» (12+).
23:00, 00:05 Все на Матч! Новогодний эфир.

23:55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В. В. Путина (с сурдопереводом).
00:55 X/f «Сестра его дворецкого» (12+).
02:25 Пётр Елена Ваенга (12+).

1, ЧЕТВЕРГ**ПЕРВЫЙ**

06:10 X/f «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика». 07:25 X/f «Служебный роман». 10:00, 12:00, 18:00 Новости.
10:15, 12:15 X/f «Москва слезам не верит» (12+).
13:00 X/f «Иван Васильевич меняет профессию».
14:30, 15:55, 00:05 «Наш Новый год» Большой праздничный концерт (12+).
15:00 Новогодний «Мечталлон». 16:55, 18:20 Сегодня вечером (16+).
19:35 Новогоднее «Золотое кольцо» Надежда и Григорий Кадышевы.
21:00 Время.
21:30 X/f «Ёлки 11» (12+).
23:00 Концерт «Жванецкий» (16+).
02:00 Подкаст.Лаб (16+).

РОССИЯ 1

06:20 X/f «Ирония судьбы, или С лёгким паром!» (12+).
09:30 X/f «Любовь и голуби». 11:20 X/f «Бриллиантовая рука». 13:05 X/f «Одесский пароход» (12+).
14:30 X/f «Джентльмены удачи». 16:00 Песня года.
17:50 X/f «Чебурашка. Новый год». 18:00 X/f «Чебурашка».
19:50 X/f «Чебурашка. Выходной». 20:00 Вести.
20:50 Вести. Местное время.
21:00 X/f «Финист. Первый богатырь».
23:00 X/f «Холоп 2» (12+).
00:55 «Песни от всей души» (12+).

НТВ

04:50 X/f «Папаши» (16+).
08:20 «У нас выигрывают!» (12+).
09:00 X/f «Люблю меня» (12+).
10:40 «Следствие вели...» (16+).
12:00 «Первый отдел» (16+).
15:30 Новогодний миллиард.
17:00, 19:25 «Золотой граммофон. Юбилей!» (12+).
19:00 Сегодня.
21:00 Шоу «Аватар» Финал (12+).
23:50 X/f «Это мой папа» (12+).
01:35 X/f «Дед мороз. Битва магов».
03:30 «Улицы разбитых фонарей» (16+).

СТС

06:35 «Уральские пельмени» (16+).
ТНТ
06:55, 01:40 Комеди Клаб (16+).
09:35 X/f «Подарок с характером».
11:05 X/f «Звезды в Сибири» (16+).
12:25 X/f «Совсем ошалели» (16+).
14:00 X/f «Небриллиантовая рука» (16+).
16:40 X/f «Невероятные приключения Шурика» (16+).
19:00 X/f «Иван Васильевич меняет все» (16+).
20:55 X/f «Самоирония судьбы» (16+).
22:15 «Караоке STAR» (16+).

РЕН-ТВ

05:00 Мультфильмы.

МАТЧ ТВ

06:00 Матч! Парад. «Лучшие нокауты UFC 2025» (16+).
07:00 М/ф.
08:00 X/f «Команда мечты».
09:30, 11:55, 14:15, 16:25, 19:40 «Титаны» (16+).
22:35 «Год российского спорта».
23:35 «Вы это видели!» (12+).
04:10 «География спорта...» (12+).

ДОМАШНИЙ

06:30, 05:50 6 кадров (16+).
08:35 «Предсказания: 2026» (16+).
11:50, 22:00 X/f «Зита и Гита» (12+).
14:10 X/f «Танцов диско» (12+).
16:30 X/f «Танцы, танцы!».
19:00 X/f «Из Сибири с любовью» (12+).
00:20 «Любимый Новый год» (16+).
03:30 «Наш Новый год...» (16+).

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00 X/f «Лекарство для бабушки» (16+).

08:00 X/f «Федька» (12+).
09:30 X/f «Золушка» (12+).
11:20, 22:45 X/f «За пять минут до января» (12+).
15:00, 18:15 Большой праздничный концерт «Наш Новый год» (16+).
16:45 «Праздничный эфир с губернатором Тюменской области Александром Моором «Новогодние истории: легенды и современники» (16+).
19:45 «Вечерний хэштег» (16+).
20:45 «ТСН» (16+).
02:25 X/f «Однажды в Новый год» (12+).

РОССИЯ К

06:30 М/ф.
07:55, 23:25 X/f «Чародеи». 10:25 Исторические курорты России.
10:55 «Пресноводная стихия и ее обитатели».
11:50 X/f «Новогодние приключения Маши и Вити».
13:00 Новогодний концерт Венского филармонического оркестра.
15:15 X/f «Рецепт ее молодости».
16:45 Балет «Щелкунчик».
19:00 «Подлинная история королевских мушкетеров».
19:55 X/f «Три мушкетера».
21:50 «Земля: один потрясающий день».
01:50 «Запечатленное время. Кремлёвские ёлки».

ОТР

6:00 «ТСН. Ни дня без героя».
8:00 «Вечерний хэштег» (16+).
09:00 Пёстрый мир. Дайджест.
10:00 «Календарь» (12+).
10:25 М/ф.
10:55, 03:50 X/f «Трое в лодке, не считая собаки» (12+).
13:10 X/f «Римские каникулы» (12+).
15:10 Концерт Игоря Крутого (12+).
17:00 «СВОИ герои» (16+).
17:30 Праздничный эфир с губернатором Тюменской области Александром Моором «Новогодние истории: легенды и современники» (12+).
19:00 «Закуисье. Императорский фарфоровый завод» (16+).
19:30, 21:10 X/f «12 стульев» (12+).
21:00 Новости.
00:35 X/f «Первая любовь» (16+).
02:25 X/f «Курьер» (12+).

2, ПЯТНИЦА**ПЕРВЫЙ**

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости.
06:10 «Новогодний календарь».
07:15 X/f «Марья-искусница».
08:50 «Золотая коллекция Союзмультфильма».
10:15 «Новогодний мульт-парад».
11:05 «Поехали!» (12+).
12:15 X/f «Королевство кривых зеркал».
13:45 «Энахарь» (16+).
15:50 «Такси под прикрытием» (16+).
18:20 Best «Угадай мелодию» (12+).
19:00 «Казанова» (16+).
19:55 «Раневская» (16+).
21:00 Время.
21:35 «Казанова. В бегах» (16+).
22:35 «Доктор Преображенский» (16+).
23:35 «Первый номер» (18+).
00:25 Подкаст.Лаб (16+).

ДОМАШНИЙ

06:30 «Жертва любви» (16+).
14:40 X/f «Угнанная невеста» (16+).
19:00 X/f «Жену вызывали?» (12+).
23:15 X/f «Танцов диско» (12+).
01:55 X/f «Танцы, танцы!».
04:20 «Домашняя кухня» (16+).

СТС

06:00 М/ф.
06:35 X/f «Ёлки лохматые».
08:05 X/f «Ёлки 5».
09:55 X/f «Манюня: Новогодние приключения».
11:40 X/f «Манюня».
13:35 X/f «Манюня. День рождения Ба».

15:15 X/f «Одна дома» (12+).
17:10 X/f «Одна дома: Великолепная пятёрка».
19:00 X/f «Я - медведь».

21:00 X/f «Возвращение попугая Кеши».

22:55 X/f «Ну, здравствуй, Оксана Соколова!» (16+).

00:55 X/f «Достать Санту» (12+).

02:30 X/f «Не все дома» (12+).

11:25 X/f «Унесённые ветром» (12+).

15:05 «Большая страна» (12+).

15:45 «Преодоление» (12+).

17:00 «ТСН. Ни дня без героя» (16+).

19:00, 21:10 X/f «Тихий Дон» (12+).

21:00 Новости.

00:45 X/f «Боже мой, как низко я пала!» (18+)

02:30 X/f «Не горюй!» (12+).

20:15 X/f «Идеальный муж».
21:55 «Рене Флеминг и Дмитрий Хворостовский. Музыкальная одиссея в Петербурге».
01:40 «Сокровища Московского Кремля. Избранный, но не Приванный... (Борис Годунов)»

ОТР

6:00 Праздничный эфир с губернатором Тюменской области Александром Моором «Новогодние истории: легенды и современники» (12+).

7:30 «Вечерний хэштег» (16+).

8:30 «Большая область» (16+).

09:00 Пёстрый мир. Дайджест.

10:00, 16:30 «Календарь» (12+).

10:30 ОТражение (с сурдопереводом) (12+).

11:25 X/f «Унесённые ветром» (12+).

15:05 «Большая страна» (12+).

15:45 «Преодоление» (12+).

17:00 «ТСН. Ни дня без героя» (16+).

19:00, 21:10 X/f «Тихий Дон» (12+).

21:00 Новости.

00:45 X/f «Боже мой, как низко я пала!» (18+)

02:30 X/f «Не горюй!» (12+).

3, СУББОТА**ПЕРВЫЙ**

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости.

06:10 X/f «Марья-искусница».

07:15 X/f «Морозко».

08:50 «Золотая коллекция Союзмультфильма».

10:15 «Новогодний мульт-парад».

11:05 «Поехали!» (12+).

12:15 X/f «Королевство кривых зеркал».

13:45 «Энахарь» (16+).

15:50 «Такси под прикрытием» (16+).

18:20 Best «Угадай мелодию» (12+).

19:00 «Казанова» (16+).

19:55 «Раневская» (16+).

21:00 Время.

21:35 «Казанова. В бегах» (16+).

22:35 «Доктор Преображенский» (16+).

23:35 «Первый номер» (18+).

00:25 Подкаст.Лаб (16+).

РОССИЯ 1

05:30 «Чёрная кошка» (12+).
08:20 «Ликвидация» (16+).
10:10 Сто к одному.
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.
11:50 X/f «По щучьему велению».
14:35, 20:50 Вести. Местное время.
14:50 X/f «Холоп 2» (12+).
17:50 «Привет, Андрей!» (12+).
21:00 X/f «Огниво».
23:05 X/f «Плагиатор» (16+).
01:25 X/f «Непослушник 2. Вспомнить всё!» (12+).
03:20 X/f «Непослушники» (12+).

НТВ

04:25 «Морские дьяволы. Особое задание» (16+).
08:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня.
08:20 «Домисолька. Путешествие в детство».
10:20, 16:20 «Вечный зов» (12+).
18:10, 19:30 «Первый отдел» (16+).
22:40 Юбилейный концерт Игоря Крутого (12+).
01:35 «Пять минут тишины. Новые горизонты» (12+).

СТС

06:00 М/ф.
06:35 «ПроСТО кухня» (12+).
07:00 М/ф.
12:00 X/f «Няньки» (12+).
13:55 X/f «Элвин

19:00 X/f «Сокровища гномов». 20:55 X/f «Теща» (16+). 22:55 X/f «Год свиньи» (18+). 00:25 «Полицейский с Рублевки» (16+).

РЕН-ТВ

05:00, 03:50 «Тайны Чапман» (16+). 06:00 «С бодрым утром!» (16+). 08:30, 12:30, 19:30 Новости (16+). 08:45 М/ф. 19:45 X/f «Как я стал русским» (16+). 21:40 X/f «Жумурки» (16+). 23:55 X/f «Бумер» (18+). 02:00 X/f «Бумер. Фильм второй» (16+).

МАТЧ ТВ

06:00 Профессиональный бокс. Бой за титулы чемпиона мира по версиям WBC, IBF и IBO (16+). 07:00, 08:50 Новости. 07:05, 14:45, 22:00, 01:00 Все на Матч! (12+). 08:55 М/ф. 09:15, 15:15, 17:20, 19:35 «Титаны» (16+). 11:30, 01:55 ТехноНИКОЛЬ Гонка чемпионов. 22:50 Футбол. Чемпионат Испании. «Эспаньол» - «Барселона». 04:10 «География спорта...» (12+).

ДОМАШНИЙ

06:30, 06:20 6 кадров (16+). 06:35 X/f «Бородатый нянь» (16+). 10:40 X/f «По волне случая» (16+). 15:00 «Не оставляй меня одну» (16+). 23:30 X/f «Любовь напрокат» (16+). 01:35 «Предсказания: 2026» (16+).

ЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00 «Вахта памяти». 06:05 «СВОи герои» (16+). 06:35 «Праздничный эфир с губернатором Тюменской области Александром Моором «Новогодние истории: легенды и современники» (16+). 08:05 «Мамы в деле. Просто о сложном» (16+). 09:05 «Яна Сулыш» (12+). 09:30 «Себер йолдызлары» (12+). 09:45 «СВОи герои» (16+). 10:15 «Большая область» (16+). 10:45 X/f «Федька» (12+). 12:10 X/f «Праздник непослушания». 13:35 X/f «Новогодний брак». 15:15 «Прорвёмся» (16+). 15:30 X/f «Золотой ключик» (16+). 17:15 «Вечерний хэштег» (16+). 18:15 «Примерка ТВ» (16+). 18:25 X/f «Брак по-соседски» (16+). 20:15 «Цыплёнок жареный» (16+). 03:20 «Новости Голышманово» (16+).

РОССИЯ К

06:30 М/ф. 07:35 X/f «Рецепт ее молодости» 09:05 Исторические курорты России. 09:35, 23:15 X/f «Люди и манекены». 10:55, 00:35 «Пресноводная стихия и ее обитатели». 11:50 Всеволод Шиловский. Вспоминая старый МХАТ... 12:20 Большие и маленькие. Избранное. 13:15 X/f «Идеальный муж». 14:55 «Запечатленное время. Новогодний капустник в ЦДРИ». 15:25 «Сокровища Московского Кремля. Избранный, но не Привзванный... (Борис Годунов)». 16:20 «Марк Захаров. Технология чуда». 17:00 X/f «Обыкновенное чудо». 19:30 Новости культуры. 19:45 «Перо и шпага. История одной авантюры». 20:15 «Луиза Санфеличе». 21:30 Опера в Царицыне. «Царицына бельканто». 01:30 «Сокровища Московского Кремля».

ОТР

6:00 «СВОи герои» (16+). 6:30 «Вечерний хэштег» (16+). 7:30 Праздничный эфир с губернатором Тюменской области Александром Моором «Новогодние истории: легенды и современники» (12+). 09:00 Пёстрый мир. Дайджест. 10:00, 16:30 «Календарь» (12+). 10:25 X/f «Железная маска» (12+). 12:30 X/f «Курьер» (12+). 14:00, 21:00 Новости. 14:05 «На приёме у главного врача» (12+).

15:05 «Большая страна» (12+). 15:45 «Преодоление» (12+). 17:00 «Чайный путь. Из Китая в Сибирь» (16+). 18:00 «Новости Голышманово» (16+). 18:15 «Непокоренные» (16+). 19:00, 21:10 X/f «Война и мир» (12+). 02:00 X/f «Унесённые ветром» (12+).

4, ВОСКРЕСЕНЬЕ**ПЕРВЫЙ**

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости. 06:10, 00:15 ПодкастЛаб (16+). 06:50 X/f «Первая любовь» (16+). 08:20 «Золотая коллекция Союзмультфильма». 09:30 «Мечтаплион» (12+). 10:15 «Щелкунчик. В ожидании чуда». 11:05 «Повара на колесах» (12+). 12:15 X/f «Старик Хоттабыч». 13:45 «Знахарь» (16+). 15:55 «Такси под прикрытием» (16+). 18:20 Best «Угадай мелодию» (12+). 19:00 «Казанова» (16+). 19:55 «Раневская» (16+). 21:00 Время. 21:35 «Казанова. В бегах» (16+). 22:35 «Доктор Преображенский» (16+). 23:35 «Первый номер» (18+).

РОССИЯ 1

05:30 «Чёрная кошка» (12+). 08:20 «Ликвидация» (16+). 10:10 Сто к одному. 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 11:50 X/f «Огниво». 14:50 Вести. Местное время. 15:15 Классная тема! 17:50 «Песни от всей души» (12+). 22:00 X/f «Семь дней Петра Семёныча» (16+). 23:40 Киноспектакль «Жил. Был. Дом...» (16+). 01:50 X/f «Земля Эльзы» (12+).

НТВ

04:00, 08:20 «Морские дьяволы. Особое задание» (16+). 08:00, 10:00, 16:00, 19:00 СегоднЯ. 08:40 Гала-концерт Международного фест-форума «Голоса мира». 10:20, 13:35, 16:20 «Вечный зов» (12+). 18:10, 19:30 «Первый отдел» (16+). 21:50 X/f «Бессмертные» (16+). 00:00 «Квартирник для Тиграна» (16+). 01:35 «Пять минут тишины. Новые горизонты» (12+).

СТС

06:00, 04:05 «Кухня» (12+). 06:20 М/ф. 09:25 X/f «Путешествие к Рождественской звезде». 11:00 X/f «Магическая машина времени» (12+). 12:55 X/f «Школа магических зверей». 14:50 X/f «Школа магических зверей. Тайна подземелья». 16:55 X/f «Школа магических зверей. Загадка волшебного леса». 19:05 X/f «Моя ужасная няня». 21:00 X/f «Моя ужасная няня 2». 23:05 X/f «Бриджит Джонс: Граница разумного» (16+). 01:10 X/f «Любовный напиток N 9» (16+). 02:40 X/f «Дикая парочка» (16+).

ТНТ

07:00, 06:40 «Однажды в России» (16+). 08:45 «Праздники» (16+). 15:50 X/f «Бабушка легкого поведения 2» (16+). 17:15 X/f «Прабабушка легкого поведения» (16+). 19:00 X/f «Полицейский с Рублевки. Новогодний беспредел» (16+). 20:55 X/f «Полицейский с Рублевки. Новогодний беспредел 2» (12+). 22:30 X/f «Самый Новый год!» (16+). 00:05 «Полицейский с Рублевки» (16+).

РЕН-ТВ

05:00, 04:40 «Тайны Чапман» (16+). 06:00 «С бодрым утром!» (16+). 07:35, 08:45, 12:45 «Боец» (16+). 08:30, 12:30, 19:30 Новости (16+). 19:45 X/f «Брат» (16+). 21:45 X/f «Брат 2» (16+). 00:25 X/f «Кочегар» (18+).

02:00 X/f «Я тоже хочу» (18+). 03:15 X/f «Все и сразу» (16+).

МАТЧ ТВ

06:00 Смешанные единоборства. UFC (16+). 07:00, 09:00 Новости. 07:05, 13:55, 01:00 Все на Матч! 09:05, 20:15 «Титаны» (16+). 11:30, 01:55 ТехноНИКОЛЬ Гонка чемпионов. Смешанная эстафета. 14:25 Футбол. Чемпионат Италии. «Лацио» - «Наполи». 16:25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Локомотив-Кубань» (Краснодар) - УНИКС (Казань).

ДОМАШНИЙ

06:30 X/f «Тайные мечты Алисы» (16+). 10:30 X/f «Кукушки» (16+). 15:00 X/f «Инъекция любви» (16+). 23:35 X/f «Новогодний брак» (16+). 01:30 «Наш Новый год...» (16+).

ЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00 «ТСН» (16+). 07:00 «Яна Сулыш» (12+). 07:30 «Себер йолдызлары» (12+). 07:45 X/f «Федька» (12+). 09:15 «СВОи герои» (16+). 09:45 «Родина моя. Многоликия. Сильная. Любимая» (12+). 10:00, 20:00 «Примерка ТВ» (16+). 10:15 «Праздничный эфир с губернатором Тюменской области Александром Моором «Новогодние истории: легенды и современники» (16+). 11:45 X/f «Кто-то теряет, кто-то находит» (16+). 14:45 X/f «Брак по-соседски» (16+). 16:25 «Новогодний пассажир». 18:00 X/f «Пургара» (16+). 19:45 «Прорвёмся» (16+). 20:15 X/f «Цыпленок жареный» (16+). 03:30 «Вместе по России. Смоленская область» (16+).

РОССИЯ К

06:30 М/ф. 07:35 X/f «Женитьба Бальзаминова». 09:05 Исторические курорты России. 09:35, 23:15 X/f «Люди и манекены». 10:55, 00:25 «Пресноводная стихия и ее обитатели». 11:50 Всеволод Шиловский. Вспоминая старый МХАТ... 12:20 Большие и маленькие. Избранное. 13:15 X/f «Венецианский купец». 15:25 «Сокровища Московского Кремля». 16:20 «Ищите женщину. Какая ты красавица, когда молчишь!». 17:00 X/f «Ищите женщину». 19:30 Новости культуры. 19:45 «Перо и шпага. История одной авантюры». 20:15 «Луиза Санфеличе». 21:35 Опера в Царицыне. «Большая история». 01:20 «Сокровища Московского Кремля».

ОТР

6:00 «Большая область» (16+). 6:30, 18:30 «СВОи герои» (16+). 7:00 «Пятерка дерзких. Лыжный переход Тюмень-Москва. 1935» (16+). 7:30 «Новости Голышманово» (16+). 7:45 «Интервью» (16+). 8:00 «Неизвестный Ершов» (16+). 09:00 Пёстрый мир. Дайджест (12+). 10:00, 16:30 «Календарь» (12+). 10:25 X/f «Граф Монте-Кристо» (12+). 13:30 Киноспектакль «Мосфильм» (12+). 14:00, 21:00 Новости. 14:05 «Город с историей» (12+). 15:05 «Большая страна» (12+). 15:45 «Преодоление» (12+). 17:00 Праздничный эфир с губернатором Тюменской области Александром Моором «Новогодние истории: легенды и современники» (12+). 19:00, 21:10 X/f «Герой нашего времени» (12+). 01:20 X/f «Адуя и ее подруги» (16+). 03:25 «Свет и тени» (16+). 03:50 X/f «Железная маска» (12+).

ПОДПИСКА-2026**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

Если не успели выписать «Красное знамя» с января 2026 года, вы можете подписаться на газету с любого месяца.

Наш подписной индекс 54353.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещаем участников частной/долевой собственности о месте и порядке ознакомления с проектом рекультивации нарушенных земель: «ВЛ-10 кВ, СТП-10/0,4кВ с трансформатором 25 кВА, ВЛ-0,4 кВ ВЛ-10 кВ Головино ПС 110 кВ Кыштырла, Богандинское МО», земельный участок 72:17:0000000:7053.

Заказчик работ по подготовке проекта рекультивации нарушенных земель – АО «Россети Тюмень». Почтовый адрес: 628406, Тюменская область, ХМАО – Югра, г. Сургут, ул. Университетская, д. 4. Номер контактного телефона (3452) 59-62-59.

В течение тридцати дней со дня публикации данного извещения заинтересованные лица могут ознакомиться с проектами рекультивации нарушенных земель, представить свои предложения о его доработке, направить обоснованные возражения по этапам технической и биологической рекультивации по адресу: 625501, Российская Федерация, Тюменская область, Тюменский район, п. Московский, ул. Северная, д. 27, строение 1, тел. 8 (3452) 764-144, эл. почта: korotilova@tape72.ru, с 8:00 до 17:00 в рабочие дни.

При регистрации и ознакомлении с проектом, предоставлении своих предложений о его доработке или обоснованных возражений заинтересованным лицам необходимо представить правоустанавливающий документ на земельный участок и документ, удостоверяющий личность.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Жальских Ириной Геннадьевной (квалификационный аттестат кадастрового инженера N 72-10-88; Тюменская область, г. Тюмень, ул. Николая Никитина, д. 6, кв. 163; e-mail: iriska_87@mail.ru; телефон 89224808977) подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли Гулидова Виталия Азаровича из земельного участка с кадастровым номером 72:17:0000000:433, расположенного по адресу: Тюменская область, г.о. город Тюмень, г. Тюмень.

Заказчиком кадастровых работ является Гулидов Виталий Азарович (г. Тюмень, ул. С. Шахлина, д. 8, кв. 3, тел. +79993665187).

С проектом межевания можно ознакомиться со дня опубликования данного извещения со вторника по пятницу с 13:00 до 17:00 по адресу: г. Тюмень, ул. Пермякова, д. 7/1, оф. 530.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельной доли Гулидова Виталия Азаровича из земельного участка принимаются в письменном виде в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Чибиевой Дианой Сергеевной (N квалификацион

■ СПОРТ



ДЕД МОРОЗ В «ОЛИМПИИ»

Фестиваль спорта, посвященный Году защитника Отечества, прошел в «столичном».

Участниками фестиваля в Боровском Центре физкультурной и спортивной работы «Олимпия» стали семьи участников СВО со всего Тюменского округа.

С наступающим Новым годом земляков поздравила глава округа Ольга Зимина. Она отметила, что поддержка, терпение и вера родных – эта та невидимая сила, которая сегодня помогает нашим защитникам преодолевать любые трудности.

На интерактивных площадках взрослые и дети сыграли в настольные игры, корнхол (игру на меткость), мини-бильярд, настольный футбол, мини-гольф и мини-боулинг.

Желающих заниматься спортом познакомили с работой многофункционального спорткомплекса, где можно поплавать в бассейне, поиграть в шахматы и позаниматься в тренажерном зале.

Завершилось предновогоднее мероприятие поздравлением Деда Мороза и пожеланиями оставаться здоровыми, спортивными и активными.

Пресс-служба главы округа.



■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ПИРОТЕХНИКА НА КОНТРОЛЕ

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Тюменский» проводят профилактические визиты на объекты, где реализуется пиротехническая продукция.

Главная цель – обеспечение безопасности при продаже и использовании пиротехнических изделий. В ходе визита специалисты проверяют условия хранения пиротехники; оценивают соответствие помещений требованиям пожарной безопасности; контролируют наличие необходимых сертификатов на продукцию; проверяют оснащение объектов средствами пожаротушения; проводят инструктажи с персоналом.

Особое внимание уделяется соблюдению следующих требований: запрет на продажу пиротехники лицам младше 16 лет; реализация только сертифицированной продукции; запрет на торговлю пиротехникой в не предназначенных для



этого местах; соблюдение правил хранения изделий.

Сотрудники МЧС проводят детальные беседы с продавцами и администраторами торговых точек, напоминая о правилах продажи пиротехнических изделий, требованиях к размещению продукции, необходимости информи-

рования покупателей о правилах безопасного использования, действиях в случае возникновения нештатных ситуаций.

Важно помнить, что приобретать пиротехнику следует только в специализированных магазинах.

Категорически не рекомендуется покупать изделия с рук, на стихийных рынках, в несертифицированных торговых точках.

Проведение профилактических визитов позволяет минимизировать риски, связанные с реализацией и использованием пиротехнических изделий. Благодаря систематической работе инспекторов МЧС удается обеспечить безопасность праздничного периода для жителей региона.

Сотрудниками МЧС в праздничные дни ежедневно будут проводиться мероприятия по контролю реализации пиротехнических изделий.

ОНД и ПР «Тюменский».

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Главный редактор
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 1898 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 15 рублей,
в розницу - свободная.

12+

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
34-80-60 - директор-главный редактор; 34-80-66 - обозреватель;
8-982-928-7360 - отдел продаж, рекламы и объявлений;
Krasnoeznam@rambler.ru; 34-80-67 - редактор сайта, участник
вёрстки.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Подписано в печать 25.12.2025 г. Время подписания в печать по графику 18.00. Номер подписан в 17.00. Номер заказа 3109.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов Богандинского СП поздравляет своих декабрьских юбиляров: Зинаиду Степановну МОЩЕЕВУ, Владимира Федоровича УТЮПИНА – с 75-летием; Надежду Григорьевну МАЖУЛА, Марию Робертовну МЕЦЛЕР, Тажию Музахитовну РАФИКОВУ – с 70-летием; Елену Геннадьевну ГОРБАЧЕВУ, Валентину Егоровну КАРНАУХОВУ, Елену Александровну КИРЕЕВУ, Татьяну Анатольевну РАЙСИХ – с 65-летием, а также всех юбиляров, родившихся в декабре. С наступающим Новым годом!

ну Николаевну КОРНЕЕВУ, Ольгу Михайловну КУРЗАЕВУ – с 65-летием, также поздравляем всех юбиляров декабря.

Администрация Червишевского МО и совет ветеранов д. Большие Акияры поздравляют своих юбиляров и долгожителей, родившихся в декабре: Люцию Бадретдиновну ХАБИБУЛЛИНУ – с 99-летием; Лялю МИРЬЯМИНОВУ – с 88-летием; Рузилю Мухаметовну АЙТМУХАМЕТОВУ, Галию Марковну ШАМАТОВУ – с 65-летием; Гульфиру Мухаметкалиевну ВАЛЕЕВУ – с 60-летием; Алевтину Николаевну ПАШИНУ – с 55-летием, также поздравляем всех пенсионеров, родившихся в декабре.

■ ПОГОДА

ОТ МИНУС 20 К МИНУС 6

26 декабря преимущественно без осадков, ветер юго-восточный, 2 м/сек. Температура днем -18° -20°.

27 декабря возможен снег, ветер юго-восточный, 4 м/сек. Температура ночью -12° -14°, днем -6 -8°.

28 декабря небольшой снег, ветер юго-восточный, 2-4 м/сек. Температура ночью -9 -10°, днем -9° -10°.

Владимир ВАЖЕНИН.

■ НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

ДЕКАБРЬ – СТУДЕНЬ

30 декабря. Каков этот день, таков и май месяца.

Если в этот день иней, через неделю будет тепло.

31 декабря. Если снег падает большими хлопьями, то мороз будет умеренным, и даже возможна оттепель.

Чем сильней морозы, тем меньше возможны снегопады и метели.

my-calend.ru.

■ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто разделил наше горе в связи с кончиной Анатолия Сергеевича Козлюка. Спасибо за поддержку и понимание.

Семья Козлюк.

■ ПРОИСШЕСТВИЯ

ПЬЯНЫЙ ЗА РУЛЕМ

Сотрудники Госавтоинспекции освобождают дороги Тюменского округа от транспортных средств, которыми управляют пьяные водители.

Так в п. Винзили были отстранены от участия в дорожном движении два пьяных водителя из группы «Тойотах».

У 28-летней автомобилистки показания алкотестера составили 0,81 мг алкоголя на литр выдыхаемого воздуха.

53-летний водитель, остановленный на ул. Заводской, выпив лива в бане, решил ехать домой. Показания алкотестера составили 0,52 мг алкоголя на литр выдыхаемого воздуха.

На обоих водителей составлены административные материалы за управление транспортом в состоянии опьянения, автомобили помещены на специализированную стоянку.

ПОКАТАТЬСЯ ПО ПОСЁЛКУ

Тюменские подростки-«бесправники» продолжают ездить на автомобилях даже зимой.

В п. Винзили сотрудниками Госавтоинспекции был остановлен автомобиль «ВАЗ-2106» под управлением 16-летнего подростка. Водитель пояснил, что автомобиль приобрел себе сам, чтобы кататься по поселку.

Мать подростка сообщила, что знала о наличии автомобиля у сына.

Водитель и его мама привлечены к административной ответственности. Автомобиль помещен на специализированную стоянку.

По материалам
Госавтоинспекции
МО МВД России
«Тюменский».

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.